

篮彩·WNBA

龙龙推荐



### 水星VS自由 推荐:水星+6

水星7胜7负排名西部第3位,主场5胜2负,上一场比赛主场87比78胜风暴,首发是克劳德、桃乐西、库珀、阿伦、格里娜。

库珀得到30分6篮板,格里娜28分9篮板,桃乐西13分8篮板,克劳德3分8助攻。

水星最近4场比赛3胜1负,盘路则是4场全赢,水星最近4个主场3胜1负,盘路4场全赢。

水星没有伤病,格里娜复出后出战4场可以得到22分7.8篮板,她在攻防两端都能发挥很大作用,库珀场均24分4.6篮板是球队得分王。

自由12胜2负排名东部第2位,客场6胜1负,上一场比赛客场90比82胜王牌,首发是约内斯库、兰妮、桑顿、斯图尔特、琼斯。

约内斯库得到15分12助攻,斯图尔特14分12篮板,兰妮12分7篮板,琼斯34分8篮板。

自由8连胜,最近6场比赛盘路5赢1输,范德斯洛特缺席上一场比赛,桑顿出任首发。

琼斯最近3场比赛可以得到27.3分,在进攻端表现异常出色,本场琼斯面对格里娜的防守很难再得到高分。

本场比赛竞彩水星受让6分。水星最近状态出色,格里娜在防守端作用被低估,自由这边双塔将会受到限制。本

# 天猫盘路表现可以信赖

场比赛看好水星受让赢盘。

### 狂热VS神秘 推荐:狂热赢盘

狂热5胜10负排名东部第4位,主场3胜4负,上一场比赛主场91比83胜天空,首发是克拉克、米切尔、华莱士、史密斯、波士顿。

克拉克得到23分9助攻,波士顿19分14篮板,史密斯15分7篮板,米切尔17分4篮板。

狂热两连胜,2场比赛全部赢盘,狂热最近10场比赛5胜5负,赢球则赢盘输球则输盘。

波士顿最近3场都打出两双表现,她已经找到了状态,狂热拥有克拉克和波士顿的双状元组合有很大的潜力,克拉克最近表现不错。

神秘2胜12负排名东部第6位,客场1胜7负,上一场比赛主场83比81胜天空,首发是阿特金斯、凡洛、塞缪尔森、爱德华兹、多尔森。

阿特金斯得到29分3助攻,塞缪尔森12分2助攻,爱德华兹16分9篮板,多尔森5分6篮板。

神秘2连胜,盘路已连赢3场,神秘10连败开局后取得两连胜,球队士气也提升不少。

多恩和奥斯丁继续缺战,神秘内线只有多尔森一人可用,无法阻挡波士顿和史密斯的双塔组合的冲击。

本场比赛预计狂热让4分左右,狂热双塔内线拥有很大的身高优势,克拉



克在外线威胁也很大,神秘这边内线实力弱,球队实力也比较弱。看好狂热战胜神秘赢球赢盘。

### 天猫VS梦想 推荐:天猫赢盘

天猫11胜3负排名西部第1位,主场7胜1负,上一场比赛主场90比78胜飞马,首发是麦克布利德、威廉姆斯、史密斯、科利尔、胡加斯。

麦克布利德得到19分7助攻,科利尔16分7篮板,史密斯12分9篮板,希尔德曼17分5助攻。

天猫4连胜,盘路3赢1输,天猫最近10场比赛8胜2负,盘路7赢3输。

科利尔、麦克布利德、史密斯等人都有很强的得分能力,天猫多点进攻让对手很难防守,天猫球员表现也很稳定,

很少有发挥失常的状况。

梦想6胜6负排名东部第3位,客场3胜2负,上一场比赛主场87比74胜火花,首发是格雷、琼斯、科菲、霍华德、查尔斯。

查尔斯得到20分11篮板,格雷25分2助攻,霍华德16分5助攻。

梦想最近10场比赛5胜5负,赢球则赢盘输球则输盘。

梦想这边格雷、霍华德、查尔斯都有很强的得分能力,琼斯等人都是防守球员,如果霍华德等人发挥欠佳,梦想就很难赢球。

本场比赛预计天猫让8分左右。天猫实力强,球员状态也不错,盘路表现也很好,梦想发挥不够稳定,霍华德可能会受到严防。本场比赛看好天猫赢球赢盘。

### 王牌VS风暴 推荐:风暴赢盘

王牌6胜6负排名西部第4位,主场3胜4负,上一场比赛主场82比90输给自由,首发是普拉姆、杰基扬、克拉克、威尔逊、斯托克斯。

威尔逊得到21分9篮板,普拉姆22分3助攻,杰基扬10分6助攻,斯托克斯0分12篮板。

王牌最近5场1胜4负,盘路则是5场全输,状态非常差。

格雷继续缺战克拉克出任首发,王牌现在组织进攻有些问题,斯托克斯是防守中锋没有进攻能力,王牌进攻端很难实现多点开花。

风暴9胜5负排名西部第2位,客场5胜4负,上一场比赛客场78比87输给水星,首发是狄金斯、罗伊德、维维安、奥胡米克、马格贝格。

罗伊德得到14分4助攻,狄金斯14分8助攻,奥胡米克15分11篮板,马格贝格14分8篮板。

风暴最近10场比赛8胜2负,盘路7赢3输,盘路表现很强。

罗伊德、奥胡米克、狄金斯都有很强的个人得分能力,内线马格贝格和奥胡米克的双塔组合拥有很强的篮板能力。

本场比赛预计王牌让6分左右。王牌状态不佳替补球员没有得分能力,风暴内外线都非常均衡,双塔防守也不错。本场比赛看好风暴受让赢盘。

### 周三013 欧洲杯 克罗地亚VS阿尔巴尼亚

克罗地亚首战0比3惨败给西班牙,上半场就三球落后,首发出战的老将莫德里奇成为悲情英雄,第二轮主帅达利奇势必会对首发阵容进行改造,表现糟糕的菜切中卫鹿格拉契奇大概率会被萨索洛的埃尔利奇顶替,在沙特养老的布罗佐维奇也将让位于亚特兰大的帕萨利奇,不过黄金一代整体步入职业生涯尾声是现实问题。阿尔巴尼亚首战对意大利开场第23秒由巴伊拉米抽射破门,创造了欧洲杯正赛阶段的最快进球纪录,不过随后就被对手逆转无力回天,被寄予厚望的切尔西中锋布罗亚在前场没有什么威胁,由阿斯拉尼、拉马达尼和吉姆西蒂组成的意甲中后场战斗力不弱。初盘主让一球,开盘后升一球半略显乏力,本场平局概率不小。

竞彩:平  
比分:2比2  
半全场:负平

### 周三014 欧洲杯 德国VS匈牙利

东道主德国揭幕战5比1横扫苏格兰,哈弗茨、维尔茨和穆西亚拉三大天才各进一球,下半场替补出战的菲尔克鲁格和埃姆雷詹也各有斩获,只有中后卫吕迪格误打误撞送给对手一个乌龙。在收获一场轻松愉快的大胜之后,主帅纳格尔斯曼决定给全队放一天假,以帮助球员更好地恢复体能,而他本人也选择与女朋友一起骑车。根据《图片报》的消息,本场首发阵容

## 欧洲杯半全场分析——

# 揭幕战大胜,德国重获信心



将不会有调整。匈牙利首战1比3惨败给瑞士,球队上半场就丢两球,最后时刻后防核心奥尔班的低级失误又给对手送礼,成为欧洲杯历史上最年轻队长的索博斯洛伊表现低迷,全场比赛几乎都是隐身状态。初盘主让一球半,即时已经升至一球半两球,德国之前友谊赛表现低迷降低了大家的预期,揭幕战过后重新收获信心。

竞彩:胜  
比分:3比2  
半全场:平胜

### 周三015 欧洲杯 苏格兰VS瑞士

苏格兰首战1比5惨败在东道主

脚下,主力后卫波蒂厄斯在中场结束前飞铲京多安送点,自己也被红牌罚下,赛后被欧足联直接禁赛两场,这意味着他提前无缘小组赛剩余比赛,除此之外,由于球迷向场内投掷杂物,苏格兰足协也被罚款。效力于曼联的后腰麦克托米奈迎来代表国家队出战的第50场比赛,他也是赛后全队评分最高的球员,九次地面对抗赢下六次。瑞士首战3比1轻取匈牙利,埃贝彻尔传球建功表现抢眼,他和恩多耶、弗洛伊勒全部效力于意甲博洛尼亚,是俱乐部本赛季发挥出色的中场铁三角,随勒沃库森夺得首座德甲冠军奖杯的队长扎卡当选全场最佳,本赛季一直受到伤病困扰的中锋恩博洛替补出战收获进球,颜值颇高的主帅拉特雅金也被球迷关注。初盘客让平手半

球,即时升至半球,两队首战表现天壤之别,本场看好瑞士连胜提前出线。

竞彩:负  
比分:0比2  
半全场:负负

### 周四016 欧洲杯 斯洛文尼亚VS塞尔维亚

斯洛文尼亚首战1比1战平丹麦,开场不到20分钟就被埃里克森攻破球门,不过之后稳住局面没有再丢球,并在第77分钟由老将扬扎打进扳平一球,算上之前欧洲杯预选赛和友谊赛,球队已经连续七场比赛保持不败,其中包括主场2比0爆冷击败葡萄牙,总体表现不容小觑。塞尔维亚首战0

比1惜败给英格兰,老将科斯蒂奇上半场就受伤被换下,赛后检查膝盖伤势严重,提前结束个人欧洲杯征程,作为左路进攻主要发起点,他的缺阵对球队来说也是一大损失。与英格兰、丹麦同组,两队直接交手将成为能否出线的关键,初盘客让半球,对于首次进入欧洲杯正赛阶段的塞尔维亚信心

竞彩:负  
比分:1比2  
半全场:胜负

### 周四017 欧洲杯 丹麦VS英格兰

丹麦首战1比1战平斯洛文尼亚,在上届欧洲杯经历过生死关1100天后,埃里克森用一粒进球宣告新生,同时他也打破了队史欧洲杯进球的年龄纪录,全场比赛创造了12次得分机会,其中包括五次射门和七次关键传球,当之无愧的全场最佳,不过中锋霍伊伦表现低迷,八次地面对抗只赢了一次,四次尝试过人全部失败,主力中后卫克里斯滕森发挥稳定,是后防线上的定海神针。英格兰首战一球小胜塞尔维亚,尽管顺利拿到三分,不过球队的整体表现还是受到批评,尤其是对主帅索斯盖特的排兵布阵有很多不同意见,萨卡和福登不适合同时首发,阿诺德是否有必要改打后腰,都是需要讨论的决定。初盘客让半一球,本场看好三狮军团继续小胜。

竞彩:负  
比分:0比1  
半全场:平负

·胡鑫芳·